

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE GABARITO DA PROVA ESCRITA OBJETIVA
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 10/2024
TÉCNICO DE ENFERMAGEM
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS**



Processo nº 27P-7378/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE GABARITO DA PROVA ESCRITA OBJETIVA do Processo Seletivo Público Temporário divulgado em 07/05/2024, para a função de **TÉCNICO DE ENFERMAGEM** pela carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão, conforme Edital de Abertura nº 10/2024,

ONDE SE LÊ:

GABARITO

QUESTÃO	RESPOSTA
20	D
27	A

LEIA-SE:

GABARITO

QUESTÃO	RESPOSTA
20	C
27	ANULADA

Campinas, 14 de maio de 2024.

Divisão de Concursos e Carreira
Diretoria Geral de Recursos Humanos